

陕西工业职业技术学院

党史学习教育简报

第8期

陕西工院党史学习教育领导小组办公室

2021年5月1日

各党支部开展党史学习教育特色活动

4月14日，材料工程学院教师党支部全体教师党员在材料学院会议室参加“听习近平讲述中国共产党人的精神谱系”党史学习教育活动。党总支书记郝平带领大家学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话；随后，组员们结合自身学习心得和实际工作，就“西柏坡精神”、“红船精神”、“长征精神”、“苏区精神”、“古田会议精神”、“延安精神”和“井冈山精神”等七种精神的形成背景、内在要义和传承发扬等方面进行了学习和交流。大家纷纷表示，要按照党中央的要求，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，从一代又一代中国共产党人身上所展现出来的伟大精神中不断汲取力量，坚定理想信念，做好立德树人工作。

4月14日，土木工程学院教师第一党支部开展“观红色电影，学百年党史”主题活动。活动由党支部书记张喆主持，全体教师党员集体观看经典红色电影《走出西柏坡》。影片通过描述以耿涛为代表

的基层共产党人坚决贯彻党中央指示，克服重重困难，团结广大群众恢复生产并和党内出现的居功自傲和腐败现象进行针锋相对斗争的故事，给人以深刻的警示。观影结束后，全体党员纷纷表示在今后的专业教学、课程改革中继续坚持艰苦奋斗、积极进取的精神，为学校引领职业教育改革发展贡献力量。

4月20日，机械工程学院学生第一党支部开展“阅读红色经典，传承红色基因”主题党日活动。本次主题党日活动以学生党员、积极分子阅读红色经典书籍为主线，以感悟中国共产党100年的历史沧桑、100年的风雨激荡、100年的伟大梦想、100年的壮丽辉煌为基石，以交流分享读书心得为着力点，带领学生党员、积极分子学党史、悟思想、促实践。本次党日活动通过阅读与分享，让学生党员、积极分子感悟中国共产党百年光辉历程，在体会历史情境、把握历史脉络中更加深刻全面地理解中国共产党人的精神谱系。

4月27日下午，航空学院教师第一党支部在行知楼E413开展了支部书记讲党课活动，党支部书记刘保朝同志以“学党史、悟思想，办实事、开新局”为题，为支部全体教师党员上了一堂党课。刘保朝同志首先围绕“学习党史的意义，党史的阶段划分，中国共产党历届代表大会”三个方面重点阐述了学习党史的重要意义，讲述了中国共产党的发展脉络和历史成就，带领大家重温了党的一大、党的二大、党的七大、党的十六大、以及党的十九大的内容及意义。党员同志们纷纷表示，通过此次党课学习，深刻领会到开展党史学习教育的重大意义，接下来我们会把学习党史的政治自觉、思想自觉、行动自觉与

“学党史、悟思想，办实事、开新局”的目标要求统一起来，为做好各项工作而努力奋斗，以优异成绩迎接建党一百周年。

4月28日，商贸与流通学院学生第一党支部开展“回首百年辉煌，绽放时代风采”理论宣讲比赛。宣讲竞赛环节中，王朝辉、荣一凡等8名选手围绕“历史·现实”对比，聚焦革命英烈事迹、改革开放四十三年变迁、脱贫攻坚工作、乡村振兴战略、抗击新冠肺炎疫情，以小见大，理论联系实际，向同学们娓娓道来近期学习“党史”的感受与启发。现场展示环节中，何佳柯、郭瑞妮两名同学以扎实的理论功底、从容的台风、风趣的谈吐赢得了在场师生的阵阵掌声。

4月29日下午，机关第一党总支第二党支部开展“学习长征精神、传承红色基因”主题党日活动，分享长征故事，弘扬长征精神。通过回顾长征的历史背景、长征路线、长征中的重大事件等，支部党员深切认识到长征的重要意义和深远影响力，感悟伟大的长征精神。随后，同志们依次分享了《马背上的小红军》《长征路上过雪山》《半碗青稞面》《九个炊事员》《一个参加过长征的外国人》《老班长的金色鱼钩》《草地晚餐》等长征故事。大家纷纷表示，作为一名党员，我们要学习长征精神，坚定理想信念，传承长征精神，立足本职实干，争做长征精神的传承者，奋力走好新时代的长征路，不忘初心使命，以高昂的斗志投身于工作中，为学院发展贡献力量。